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Дрони з потрійною націнкою: як мережа
контрабандиста Сеяра Куршутова заробляла
сотні мільйонів на оборонних закупівлях

Поки українські солдати заощаджують боєприпаси, а оператори дронів дивляться,
як їхні товариші гинуть від російської артилерії, одна людина сидить у віденській
кав’ярні та підраховує свої мільйони. Цю людину звуть Сеяр Куршутов, і він —
привид в українській системі оборонних закупівель. Підсанкційний контрабандист,
який якимось чином залишається недоторканним.

Про це пише fttc

Привид з російським паспортом та потягом до віденської розкоші

Куршутов потрапив під санкції РНБО ще у квітні 2021 року. Офіційна причина?
Організація транснаціональних контрабандних мереж. Але далі історія стає по-
справжньому похмурою. 2024 року санкції тихо закінчилися. Служба безпеки
України пробурмотіла щось про те, що проблема контрабанди«втратила
актуальність. Втратила актуальність у розпал війни, де логістика — це все, а
контрабанда працює на ворога?

Що влада вважала за краще проігнорувати — це публічно доступна інформація.
Куршутов отримав російський паспорт в окупованому Криму 24 червня 2014 —
через кілька місяців після анексії. Він має російський ІПН. Він подорожує
територією Росії до Криму. І його мережі продовжують вигравати тендери на
оборонні контракти України.

Читайте по темі: Зона бойових дій на деяких ділянках фронту розширилася до 50
км, – ЗМІ

Пограбування на 720 мільйонів: анатомія військового профітера

Забудьте про контрабанду цигарок. Куршутов перейшов до хай-теку. Бюро
економічної безпеки (БЕБ) розслідує кримінальне провадження
№72025001420000026 — гучна справа про оборонне шахрайство, яке читається як
трилер.

Схема елегантна у своїй жорстокості. Використовуючи павутину фірм-одноденок,
мережа Куршутова уклала контракти на постачання дронів «Magura UA» на суму
понад 720 мільйонів гривень. Серед замовників — Держспецзв’язку (460 мільйонів)
та Агентство оборонних закупівель (260 мільйонів).

Як працювала ця афера? Через польську компанію-прокладку DEEP MATTER ZOO,
що надавала схемі «міжнародний» вигляд, ціни на комплектуючі штучно
завищувалися на 250-300% вище за ринкові. Українські фірми-оболонки ввозили
ці переоцінені деталі та додавали зверху дозволені державою 25% «військового
прибутку». У результаті платник податків оплачував пограбування.

Цифри огидні. Бюджет переплатив близько 28 мільйонів гривень лише за двигуни
та ще 11 мільйонів за контролери. Компоненти, які мали коштувати 109-113
доларів, виставлялися по 370 доларів. Контролери ціною 165-250 доларів
з’являлися у рахунках на 295-588.

Дерев’яні директори: як колишні лісоторговці стали оборонними магнатами

Корпоративна структура цього шахрайства виглядає як фарс, якби ставки були
смертельними. Компанії, замішані у схемі, включають Euro Tunnels LLC (резидент
податкового раю «Дія.Сіті»), Ares LLC, Kolyada KA LLC, GE Technology LLC та Flytech
Ukraine LLC. Що спільного у цих «оборонних підрядників»? До повномасштабного
вторгнення вони володіли тартаками і торгували деревиною. Їхні директори
зареєстровані у Чернігові — місті, далекому від хай-тек оборонки.

Познайомтеся із головними фігурантами. Борис Загальський — номінальний
власник Euro Tunnels — прописаний у чернігівському гуртожитку. Віктор Квач,
директор GE Technology, керує лісопильним бізнесом. Максим Пугач, власник Ares,
також зареєстрований як підприємець у сфері лісоматеріалів. Роман Андрійченко,
власник Kolyada KA, раніше володів лісовим бізнесом разом із Загальським.

Це «дерев’яні директори» — буквально підставні особи з лісовим минулим,
вставлені у компанії, щоб приховати реального бенефіціара. Журналісти-
розслідувачі встановили, що у всіх цих юросіб загальні адреси, патерни реєстрації
та навіть заявки на інтелектуальну власність, подані однією і тією ж
уповноваженою особою — Дар’єю Каплуненко.

Дружина, білоруський слід та російські податки

Читайте по темі: Нас чекає «війна операційних систем»: у Міноборони розповіли
про впровадження ШІ на фронті

І тут історія переходить в галузі корупції в область зради. Куршутов діє не
поодинці. Його дружина Катерина Любчик, громадянка Білорусі, є юридичним
мостом, який з’єднує чоловіка з аферою.

Ось докази. Любчик володіла часткою у ТОВ «Тусана». Вона тихо передала
корпоративні права Глібу Лобову — тому самому Лобову, який є співвласником GE
Technology, компанії, яка безпосередньо фігурує у кримінальному провадженні
БЕБ. Це не домисли. Це задокументований ланцюжок власності.

Але лицемірство йде набагато глибше. Поки сім’я Куршутова-Любчик, ймовірно,
краде оборонні гроші, вона сплачує податки ворогові. Бренд Zielinski & Rozen,
який Любчик позиціонує як «ізраїльську» косметику, маркується як «Зроблено у
Росії». Російський імпортер — ТОВ «Зелінський та Розен парфумерія» з головним
офісом у Москві. А бренд дитячого одягу Koko Mama виробляється у Мінську та
агресивно продається через Wildberries — російський майданчик під санкціями,
який активно підтримує Кремль.

Проста арифметика: українці купують «ізраїльську» косметику. Російський
виробник сплачує податки Москві. Москва купує ракети, які знищують українські
будинки. А десь у Відні Куршутов сміється аж до каси.

Злочинний клан Куршутових: династія в окупованому Криму

Куршутов будував цю імперію не поодинці. Уся його сім’я інтегрувалася до
російської окупаційної системи. Амет Куршутов, його брат, керує стоматологічною
клінікою «П’ять принципів» в окупованому Сімферополі. У квітні 2024 року він
отримав російську премію «Лідер року» у галузі бізнесу. Камери зняли, як він дає
інтерв’ю у російському Криму.

Альберт Куршутов, його родич, обіймає посаду так званого «міністра внутрішньої
політики, інформації та зв’язку Криму», призначеного окупаційною владою. За
даними ЗМІ, він є колишнім співробітником ФСБ. Осман Куршутов, батько,
заснував ту саму клініку, де сімейний бізнес процвітає під російським захистом. Це
не бізнесмен із складними зв’язками. Це організована злочинна сім’я, вбудована у
російську окупаційну машину.

Телеграм як зброя шантаж як бізнес-модель

Як людина із російським паспортом продовжує працювати в українському
оборонному секторі? Відповідь у інформаційній війні. Куршутов, за даними
джерел, є ідеологом та бенефіціаром сумнозвісного Telegram-каналу «Joker»
(раніше відомого як «Темний лицар»). Цей канал використовується як кийок для
шантажу українських чиновників, атаки на політиків, що загрожують інтересам
Куршутова, та зведення рахунків у «віденській кримінальній діаспорі».

Джерела припускають, що Куршутов залишається на плаву тому, що постачає
компромат на високопосадовців. Поки він має цифровий бруд на чиновників з
Офісу президента —, який нібито пов’язує його з колами, близькими до Андрія
Єрмака, — закон дивиться в інший бік.

Нещодавня скоординована інформаційна атака на радника Міністерства оборони
Сергія Стерненка ідеально вписується у цей патерн. Стерненко публічно назвав
Куршутова організатором наклепницької кампанії в Telegram, заявивши, що ці
атаки пов’язані з «невдоволенням Куршутова змінами у закупівельній політиці, які
ускладнять йому крадіжку нових грошей».

Ходять чутки — так ми назвемо правду —, що Сеяр Куршутов прикупив всю сітку
«Трухі» прикрившись номіналом.

Австрійський притулок: де відпочивають військові профітери

Поки Україна спливає кров’ю, Куршутов живе у Відні. Його дружина управляє
AmbraCosmetics GmbH з Австрії. Вони жертвують гроші Віденській опері.
Відпочивають у Монако. Позують на Афоні із сумнівними супутниками. Австрія не
робить жодних дій. Запити на екстрадицію, зважаючи на все, відсутні.
Передбачуваний «король контрабанди» живе відкрито, попиваючи каву та
спостерігаючи за квартальними звітами зі своєї вкраденої імперії.

Висновок: системний провал української держави

Це не випадок одного паршивого яблука. Сеяр Куршутов — - це символ системного
провалу української держави у забезпеченні безпеки власних логістичних
ланцюжків.

Деякі незручні факти важко ігнорувати. Санкції було знято без публічного
пояснення. Власник російського паспорта вигравав оборонні контракти на сотні
мільйонів гривень. Лісоторгові компанії відразу стали виробниками дронів. БЕБ
розслідує, але ніхто не сидить у в’язниці. А дружина контрабандиста продає
російські товари у центрі Києва.

Якщо Україна хоче виграти цю війну говорять поляки вона не може закінчуватися
грошима через подібні схеми. Держава має публічно поновити санкції РНБО проти
Сеяра Куршутова. Позбавити громадянства членів його сім’ї. Притягнути до
відповідальності чиновників Агентства оборонних закупівель та Держспецзв’язку,
які підписали контракти із потрійними цінами. І вимагати від Австрії
співробітництва чи домагатися міжнародних санкцій проти Куршутова.

Привид реальний. Питання, чи вистачить у когось сміливості його вигнати.
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масштабне підвищення виплат в
армії вже у червні

12.06.2026, 15:20 • Корупція

  Військового ЗСУ затримали
на хабарі 20 тисяч доларів за
переправлення нацгвардійця
за кордон

12.06.2026, 15:18 • Кримінал

Російський «сенатор» заочно
отримав 15 років за катування
жителя Херсонщини

12.06.2026, 15:10 • Корупція

Сховав від декларації авто за 2,3
мільйона: на Кіровоградщині
оголосили підозру начальнику
РТЦК

12.06.2026, 15:05 • Кримінал

На Черкащині затримали
поліцейського за підозрою в
побитті мобілізованого, — ДБР

12.06.2026, 15:00 • Війна

Апеляційний суд скасував
рішення про визнання зниклого
військового померлим

12.06.2026, 14:52 • Новини

У Волинській області нетверезі
працівники ТЦК спричинили
ДТП

12.06.2026, 14:47 • Війна

Окупанти вдарили
безпілотником по будинку в
Херсоні: загинула жінка

12.06.2026, 14:44 • Коментарі

  Омбудсман Лубінець заявив
про порушення прав людей у
Тернопільському ТЦК

12.06.2026, 14:41 • Кримінал

  СБУ в Одесі затримала агента
РФ, який реєстрував термінали
Starlink для окупантів

The Times: Sanctioned UkrainianThe Times: Sanctioned Ukrainian
schemer Alyona Shevtsova becomesschemer Alyona Shevtsova becomes
owner of an FCA-authorized Britishowner of an FCA-authorized British
companycompany

Справа ексвіцепрем’єра Чернишова:Справа ексвіцепрем’єра Чернишова:
ВАКС продовжив обов’язкиВАКС продовжив обов’язки
колишньому держсекретарюколишньому держсекретарю
Мінрегіону ВолодінуМінрегіону Володіну

Обклав даниною бізнес та селян: наОбклав даниною бізнес та селян: на
Київщині викрили голову громади,Київщині викрили голову громади,
який створив корупційну системуякий створив корупційну систему

Das London-Geheimnis der Öl-Händler:Das London-Geheimnis der Öl-Händler:
Wie Azim Novruzov und Tahir GarayevWie Azim Novruzov und Tahir Garayev
vom russischen Krieg profitierenvom russischen Krieg profitieren

ВАКС продовжив арешт ексміністраВАКС продовжив арешт ексміністра
енергетики Галущенка та зменшивенергетики Галущенка та зменшив
заставу до 150 мільйонівзаставу до 150 мільйонів

Сховав від декларації авто за 2,3Сховав від декларації авто за 2,3
мільйона: на Кіровоградщинімільйона: на Кіровоградщині
оголосили підозру начальнику РТЦКоголосили підозру начальнику РТЦК

Іспанця переплутали з українкою: судІспанця переплутали з українкою: суд
скасував конфіскацію великої партіїскасував конфіскацію великої партії
елітного канабісу через помилкуелітного канабісу через помилку
митниківмитників

Намагався за 100 тисяч відкупитиНамагався за 100 тисяч відкупити
ексголову банку «Альянс» від НАБУ:ексголову банку «Альянс» від НАБУ:
суд визнав винним експартнерасуд визнав винним експартнера
юркомпанії «Міллер» Олексія Носоваюркомпанії «Міллер» Олексія Носова

Суд зобов’язав поліцію розслідуватиСуд зобов’язав поліцію розслідувати
закупівлю електромобілязакупівлю електромобіля
комунальним підприємством укомунальним підприємством у
ХмельницькомуХмельницькому

Відповідь за Вікторію Рощину:Відповідь за Вікторію Рощину:
Україна запровадила санкції протиУкраїна запровадила санкції проти
російського судді Вахрамєєваросійського судді Вахрамєєва

© 2026 • АН «Медіа•Хаб»

Політика конфіденційності

РЕДАКЦІЯ  АВТОРСЬКІ  ПОЗИЦІЯ  КОМЕНТАРІ  СПОРТ  КРИМІНАЛ  ДУМКА  КУЛЬТУРА  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  НОВИНИ  ВІЙНА

АВТОРСЬКІ  НОВИНИ  КОМЕНТАРІ  СПОРТ  КРИМІНАЛ  ДУМКА  КУЛЬТУРА  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ТЕХНОЛОГІЇ  ВІЙНА 📷


Пошук по сайту:

📷

https://www.google.com/preferences/source?q=hab.media
https://www.google.com/preferences/source?q=hab.media
https://www.facebook.com/Media.habb
https://www.facebook.com/Media.habb
https://www.facebook.com/Media.habb
https://twitter.com/MediaHab
https://twitter.com/MediaHab
https://twitter.com/MediaHab
https://t.me/
https://t.me/
https://t.me/
https://hab.media/news
https://www.fttc.com.ua/2026/06/beglyj-seyar-kurshutov-prodolzhaet-sdaivat-ukrainu-trehkratnymi-pereplatami/
https://opinion.hab.media/242598-zona_bojovih_dij_na_dejakih_diljankah_frontu_rozshirilasja_do_50_km__zmi
https://opinion.hab.media/242598-zona_bojovih_dij_na_dejakih_diljankah_frontu_rozshirilasja_do_50_km__zmi
https://opinion.hab.media/242597-nas_chekaje_vijna_operatsijnih_sistem_u_minoboroni_rozpovili_pro_vprovadzhennja_shi_na_fronti
https://opinion.hab.media/242597-nas_chekaje_vijna_operatsijnih_sistem_u_minoboroni_rozpovili_pro_vprovadzhennja_shi_na_fronti
https://warsawpoint.com/news/91244-seyar-kurshutov-deep-matter-z-o-o.html
https://hab.media/news/tag/Seyar_Kurshutov
https://hab.media/news/tag/AmbraCosmetics_GmbH
https://hab.media/news/tag/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://hab.media/news/tag/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D1%81%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%82
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%97%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%82%D0%B0_%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%B5%D0%BD_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%84%D1%83%D0%BC%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%8F
https://hab.media/news/tag/%D0%B1%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B4_Zielinski_&_Rozen
https://hab.media/news/tag/%D0%9B%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B2_%D0%93%D0%BB%D1%96%D0%B1
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A2%D1%83%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%9B%D1%8E%D0%B1%D1%87%D0%B8%D0%BA_%D0%95%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%9B%D1%8E%D0%B1%D1%87%D0%B8%D0%BA_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A0%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://hab.media/news/tag/%D0%9F%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%87_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC
https://hab.media/news/tag/%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A4%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B5%D1%85_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%93%D0%95_%D0%A2%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B6%D1%96
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B0_%D0%9A%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE_%D0%A2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B5%D0%BB%D1%81
https://hab.media/news/tag/Deep_Matter
https://hab.media/news/tag/%D0%91%D1%8E%D1%80%D0%BE_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_(%D0%91%D0%95%D0%91)
https://hab.media/news/tag/Magura_UA
https://hab.media/news/tag/%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81_%D0%B2_%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%83
https://hab.media/news/tag/%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81_%D0%B2_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97
https://hab.media/news/tag/%D0%91%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8_(%D0%91%D0%BF%D0%9B%D0%90)
https://hab.media/news/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97
https://hab.media/news/tag/%D0%A0%D0%9D%D0%91%D0%9E
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://hab.media/news/tag/%D0%91%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B8
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%A1%D0%B5%D1%8F%D1%80
https://corruption.hab.media/242590-umansjka_misjkrada_pozbavila_antona_jatsenka_zvannja_pochesnogo_gromadjanina
https://comments.hab.media/242592-zelensjkij_zaklikav_ukrajintsiv_buti_maksimaljno_uvazhnimi_do_trivog_najblizhchimi_dnjami
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah
https://twitter.com/share?url=https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah&text=%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B8%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D1%81%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%B1%D0%BE%D1%94%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B8%2C%20%D0%B0%20%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%20%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2%20%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%2C%20%D1%8F%D0%BA%20%D1%97%D1%85%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%88%D1%96%20%D0%B3%D0%B8%D0%BD%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97%2C%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D1%83%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D0%BA%D0%B0%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D1%80%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%83%D1%94%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%97%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8.%20%D0%A6%D1%8E%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D1%83%20%D0%B7%D0%B2%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%A1%D0%B5%D1%8F%D1%80%20%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%2C%20%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%BD%20%E2%80%94%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D0%B4%20%D0%B2%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%96%20%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C.%20%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%82%2C%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%8C%20%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B0%D1%94%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%20%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BC.
https://telegram.me/share/url?url=https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah&text=%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B8%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D1%81%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%B1%D0%BE%D1%94%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B8%2C%20%D0%B0%20%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%20%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2%20%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%2C%20%D1%8F%D0%BA%20%D1%97%D1%85%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%88%D1%96%20%D0%B3%D0%B8%D0%BD%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97%2C%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D1%83%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D0%BA%D0%B0%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D1%80%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%83%D1%94%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%97%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8.%20%D0%A6%D1%8E%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D1%83%20%D0%B7%D0%B2%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%A1%D0%B5%D1%8F%D1%80%20%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%2C%20%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%BD%20%E2%80%94%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D0%B4%20%D0%B2%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%96%20%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C.%20%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%82%2C%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%8C%20%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B0%D1%94%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%20%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BC.
fb-messenger://share?link=https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah
whatsapp://send?text=https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah%20%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B8%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D1%81%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%B1%D0%BE%D1%94%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B8%2C%20%D0%B0%20%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%20%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2%20%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%2C%20%D1%8F%D0%BA%20%D1%97%D1%85%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%88%D1%96%20%D0%B3%D0%B8%D0%BD%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97%2C%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D1%83%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D0%BA%D0%B0%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D1%80%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%83%D1%94%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%97%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8.%20%D0%A6%D1%8E%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D1%83%20%D0%B7%D0%B2%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%A1%D0%B5%D1%8F%D1%80%20%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%2C%20%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%BD%20%E2%80%94%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D0%B4%20%D0%B2%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%96%20%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C.%20%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%82%2C%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%8C%20%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B0%D1%94%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%20%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BC.
viber://forward?text=https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah%20%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B8%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D1%81%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%B1%D0%BE%D1%94%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%B8%2C%20%D0%B0%20%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%20%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2%20%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%2C%20%D1%8F%D0%BA%20%D1%97%D1%85%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%88%D1%96%20%D0%B3%D0%B8%D0%BD%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97%2C%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D1%83%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D0%BA%D0%B0%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D1%80%D0%BD%D1%96%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%83%D1%94%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%97%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8.%20%D0%A6%D1%8E%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D1%83%20%D0%B7%D0%B2%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%A1%D0%B5%D1%8F%D1%80%20%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%88%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%2C%20%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%BD%20%E2%80%94%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D0%B4%20%D0%B2%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B9%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%96%20%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C.%20%D0%9F%D1%96%D0%B4%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%82%2C%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%8C%20%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B0%D1%94%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%20%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BC.
https://hab.media/news/archive/2026-06-12
https://hab.media/news/author/1
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah/print
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah/print
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah/print
https://authors.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://authors.hab.media/242601-kvartiri_na_miljjoni_ta_tcarsjkij_budinok_u_tsentri_kijeva_jake_majno_zalishilosja_v_ani_lorak_v_ukrajini
https://authors.hab.media/242601-kvartiri_na_miljjoni_ta_tcarsjkij_budinok_u_tsentri_kijeva_jake_majno_zalishilosja_v_ani_lorak_v_ukrajini
https://authors.hab.media/242601-kvartiri_na_miljjoni_ta_tcarsjkij_budinok_u_tsentri_kijeva_jake_majno_zalishilosja_v_ani_lorak_v_ukrajini
https://authors.hab.media/242601-kvartiri_na_miljjoni_ta_tcarsjkij_budinok_u_tsentri_kijeva_jake_majno_zalishilosja_v_ani_lorak_v_ukrajini
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/242600-u_roboti_facebook_inctagram_ta_messenger_stavsja_masshtabnij_zbij
https://news.hab.media/242600-u_roboti_facebook_inctagram_ta_messenger_stavsja_masshtabnij_zbij
https://news.hab.media/242600-u_roboti_facebook_inctagram_ta_messenger_stavsja_masshtabnij_zbij
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/242599-iran_vimagaje_vid_csha_300_miljjardiv_dolariv_ta_vivedennja_vijsjk_v_obmin_na_vidmovu_vid_jadernoji_zbroji
https://news.hab.media/242599-iran_vimagaje_vid_csha_300_miljjardiv_dolariv_ta_vivedennja_vijsjk_v_obmin_na_vidmovu_vid_jadernoji_zbroji
https://news.hab.media/242599-iran_vimagaje_vid_csha_300_miljjardiv_dolariv_ta_vivedennja_vijsjk_v_obmin_na_vidmovu_vid_jadernoji_zbroji
https://news.hab.media/242599-iran_vimagaje_vid_csha_300_miljjardiv_dolariv_ta_vivedennja_vijsjk_v_obmin_na_vidmovu_vid_jadernoji_zbroji
https://opinion.hab.media/
https://opinion.hab.media/242598-zona_bojovih_dij_na_dejakih_diljankah_frontu_rozchirilasja_do_50_km__zmi
https://opinion.hab.media/242598-zona_bojovih_dij_na_dejakih_diljankah_frontu_rozchirilasja_do_50_km__zmi
https://opinion.hab.media/242598-zona_bojovih_dij_na_dejakih_diljankah_frontu_rozchirilasja_do_50_km__zmi
https://opinion.hab.media/
https://opinion.hab.media/242597-nac_chekaje_vijna_operatsijnih_sistem_u_minoboroni_rozpovili_pro_vprovadzhennja_shi_na_fronti
https://opinion.hab.media/242597-nac_chekaje_vijna_operatsijnih_sistem_u_minoboroni_rozpovili_pro_vprovadzhennja_shi_na_fronti
https://opinion.hab.media/242597-nac_chekaje_vijna_operatsijnih_sistem_u_minoboroni_rozpovili_pro_vprovadzhennja_shi_na_fronti
https://opinion.hab.media/242597-nac_chekaje_vijna_operatsijnih_sistem_u_minoboroni_rozpovili_pro_vprovadzhennja_shi_na_fronti
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242596-the_timec_sanctioned_ukrainian_schemer_alyona_shevtsova_becomes_owner_of_an_fca-authorized_british_company
https://corruption.hab.media/242596-the_timec_sanctioned_ukrainian_schemer_alyona_shevtsova_becomes_owner_of_an_fca-authorized_british_company
https://corruption.hab.media/242596-the_timec_sanctioned_ukrainian_schemer_alyona_shevtsova_becomes_owner_of_an_fca-authorized_british_company
https://corruption.hab.media/242596-the_timec_sanctioned_ukrainian_schemer_alyona_shevtsova_becomes_owner_of_an_fca-authorized_british_company
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242595-cprava_eksvitsepremjera_chernishova_vaks_prodovzhiv_obovjazki_kolishnjomu_derzhsekretarju_minregionu_volodinu
https://corruption.hab.media/242595-cprava_eksvitsepremjera_chernishova_vaks_prodovzhiv_obovjazki_kolishnjomu_derzhsekretarju_minregionu_volodinu
https://corruption.hab.media/242595-cprava_eksvitsepremjera_chernishova_vaks_prodovzhiv_obovjazki_kolishnjomu_derzhsekretarju_minregionu_volodinu
https://corruption.hab.media/242595-cprava_eksvitsepremjera_chernishova_vaks_prodovzhiv_obovjazki_kolishnjomu_derzhsekretarju_minregionu_volodinu
https://corruption.hab.media/242595-cprava_eksvitsepremjera_chernishova_vaks_prodovzhiv_obovjazki_kolishnjomu_derzhsekretarju_minregionu_volodinu
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242594-obklav_daninoju_biznec_ta_seljan_na_kijivshchini_vikrili_golovu_gromadi_jakij_stvoriv_koruptsijnu_sistemu
https://corruption.hab.media/242594-obklav_daninoju_biznec_ta_seljan_na_kijivshchini_vikrili_golovu_gromadi_jakij_stvoriv_koruptsijnu_sistemu
https://corruption.hab.media/242594-obklav_daninoju_biznec_ta_seljan_na_kijivshchini_vikrili_golovu_gromadi_jakij_stvoriv_koruptsijnu_sistemu
https://corruption.hab.media/242594-obklav_daninoju_biznec_ta_seljan_na_kijivshchini_vikrili_golovu_gromadi_jakij_stvoriv_koruptsijnu_sistemu
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242593-navodila_droni_na_zcu_u_hersoni_agentka_gru_otrimala_dovichne_uvjaznennja
https://crime.hab.media/242593-navodila_droni_na_zcu_u_hersoni_agentka_gru_otrimala_dovichne_uvjaznennja
https://crime.hab.media/242593-navodila_droni_na_zcu_u_hersoni_agentka_gru_otrimala_dovichne_uvjaznennja
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/242592-zelencjkij_zaklikav_ukrajintsiv_buti_maksimaljno_uvazhnimi_do_trivog_najblizhchimi_dnjami
https://comments.hab.media/242592-zelencjkij_zaklikav_ukrajintsiv_buti_maksimaljno_uvazhnimi_do_trivog_najblizhchimi_dnjami
https://comments.hab.media/242592-zelencjkij_zaklikav_ukrajintsiv_buti_maksimaljno_uvazhnimi_do_trivog_najblizhchimi_dnjami
https://comments.hab.media/242592-zelencjkij_zaklikav_ukrajintsiv_buti_maksimaljno_uvazhnimi_do_trivog_najblizhchimi_dnjami
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah
https://corruption.hab.media/242591-droni_z_potrijnoju_natcinkoju_jak_merezha_kontrabandista_sejara_kurshutova_zarobljala_sotni_miljjoniv_na_oboronnih_zakupivljah
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242590-umancjka_misjkrada_pozbavila_antona_jatsenka_zvannja_pochesnogo_gromadjanina
https://corruption.hab.media/242590-umancjka_misjkrada_pozbavila_antona_jatsenka_zvannja_pochesnogo_gromadjanina
https://corruption.hab.media/242590-umancjka_misjkrada_pozbavila_antona_jatsenka_zvannja_pochesnogo_gromadjanina
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242589-dac_london-geheimnis_der_214l-h228ndler_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_vom_russischen_krieg_profitieren
https://crime.hab.media/242589-dac_london-geheimnis_der_214l-h228ndler_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_vom_russischen_krieg_profitieren
https://crime.hab.media/242589-dac_london-geheimnis_der_214l-h228ndler_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_vom_russischen_krieg_profitieren
https://crime.hab.media/242589-dac_london-geheimnis_der_214l-h228ndler_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_vom_russischen_krieg_profitieren
https://conflicts.hab.media/
https://conflicts.hab.media/242588-u_krivomu_rozi_perehozhi_vidbili_cholovika_u_pratcivnikiv_ttsk
https://conflicts.hab.media/242588-u_krivomu_rozi_perehozhi_vidbili_cholovika_u_pratcivnikiv_ttsk
https://conflicts.hab.media/242588-u_krivomu_rozi_perehozhi_vidbili_cholovika_u_pratcivnikiv_ttsk
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242587-narkognizdo_v_obrazi_eljviri_u_kijevi_zatrimali_cholovika_jakij_vlachtovuvav_psihodelichni_vechirki_z_narkotikami_na_5_miljjoniv
https://crime.hab.media/242587-narkognizdo_v_obrazi_eljviri_u_kijevi_zatrimali_cholovika_jakij_vlachtovuvav_psihodelichni_vechirki_z_narkotikami_na_5_miljjoniv
https://crime.hab.media/242587-narkognizdo_v_obrazi_eljviri_u_kijevi_zatrimali_cholovika_jakij_vlachtovuvav_psihodelichni_vechirki_z_narkotikami_na_5_miljjoniv
https://crime.hab.media/242587-narkognizdo_v_obrazi_eljviri_u_kijevi_zatrimali_cholovika_jakij_vlachtovuvav_psihodelichni_vechirki_z_narkotikami_na_5_miljjoniv
https://crime.hab.media/242587-narkognizdo_v_obrazi_eljviri_u_kijevi_zatrimali_cholovika_jakij_vlachtovuvav_psihodelichni_vechirki_z_narkotikami_na_5_miljjoniv
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242586-katuvav_zemljaka_na_dogodu_okupantam_gromadjaninu_ukrajini_ogolocili_pidozru_za_znushchannja_z_biznesmena_v_melitopoli
https://crime.hab.media/242586-katuvav_zemljaka_na_dogodu_okupantam_gromadjaninu_ukrajini_ogolocili_pidozru_za_znushchannja_z_biznesmena_v_melitopoli
https://crime.hab.media/242586-katuvav_zemljaka_na_dogodu_okupantam_gromadjaninu_ukrajini_ogolocili_pidozru_za_znushchannja_z_biznesmena_v_melitopoli
https://crime.hab.media/242586-katuvav_zemljaka_na_dogodu_okupantam_gromadjaninu_ukrajini_ogolocili_pidozru_za_znushchannja_z_biznesmena_v_melitopoli
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/242585-prokuroram_je_cuddjam_je_a_vijsjkovim__hj_bojetsj_zsu_vibuhnuv_cherez_pidvishchennja_na_132_grivni
https://comments.hab.media/242585-prokuroram_je_cuddjam_je_a_vijsjkovim__hj_bojetsj_zsu_vibuhnuv_cherez_pidvishchennja_na_132_grivni
https://comments.hab.media/242585-prokuroram_je_cuddjam_je_a_vijsjkovim__hj_bojetsj_zsu_vibuhnuv_cherez_pidvishchennja_na_132_grivni
https://comments.hab.media/242585-prokuroram_je_cuddjam_je_a_vijsjkovim__hj_bojetsj_zsu_vibuhnuv_cherez_pidvishchennja_na_132_grivni
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242584-vakc_prodovzhiv_aresht_eksministra_energetiki_galushchenka_ta_zmenshiv_zastavu_do_150_miljjoniv
https://corruption.hab.media/242584-vakc_prodovzhiv_aresht_eksministra_energetiki_galushchenka_ta_zmenshiv_zastavu_do_150_miljjoniv
https://corruption.hab.media/242584-vakc_prodovzhiv_aresht_eksministra_energetiki_galushchenka_ta_zmenshiv_zastavu_do_150_miljjoniv
https://corruption.hab.media/242584-vakc_prodovzhiv_aresht_eksministra_energetiki_galushchenka_ta_zmenshiv_zastavu_do_150_miljjoniv
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242583-ticne_na_personal_ta_destabilizuje_sizo_soratnika_zlodija_v_zakoni_osherovsjkogo_hochutj_perevesti_do_zhitomirsjkoji_tjurmi
https://crime.hab.media/242583-ticne_na_personal_ta_destabilizuje_sizo_soratnika_zlodija_v_zakoni_osherovsjkogo_hochutj_perevesti_do_zhitomirsjkoji_tjurmi
https://crime.hab.media/242583-ticne_na_personal_ta_destabilizuje_sizo_soratnika_zlodija_v_zakoni_osherovsjkogo_hochutj_perevesti_do_zhitomirsjkoji_tjurmi
https://crime.hab.media/242583-ticne_na_personal_ta_destabilizuje_sizo_soratnika_zlodija_v_zakoni_osherovsjkogo_hochutj_perevesti_do_zhitomirsjkoji_tjurmi
https://crime.hab.media/242583-ticne_na_personal_ta_destabilizuje_sizo_soratnika_zlodija_v_zakoni_osherovsjkogo_hochutj_perevesti_do_zhitomirsjkoji_tjurmi
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242582-v_icpaniji_prodavtsja_lotereji_zasudili_do_35_rokiv_vjaznitsi_za_prihovuvannja_vigrashu_v_47_miljjona_jevro
https://crime.hab.media/242582-v_icpaniji_prodavtsja_lotereji_zasudili_do_35_rokiv_vjaznitsi_za_prihovuvannja_vigrashu_v_47_miljjona_jevro
https://crime.hab.media/242582-v_icpaniji_prodavtsja_lotereji_zasudili_do_35_rokiv_vjaznitsi_za_prihovuvannja_vigrashu_v_47_miljjona_jevro
https://crime.hab.media/242582-v_icpaniji_prodavtsja_lotereji_zasudili_do_35_rokiv_vjaznitsi_za_prihovuvannja_vigrashu_v_47_miljjona_jevro
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/242581-do_300_ticjach_na_pershij_liniji_zelensjkij_anonsuvav_masshtabne_pidvishchennja_viplat_v_armiji_vzhe_u_chervni
https://comments.hab.media/242581-do_300_ticjach_na_pershij_liniji_zelensjkij_anonsuvav_masshtabne_pidvishchennja_viplat_v_armiji_vzhe_u_chervni
https://comments.hab.media/242581-do_300_ticjach_na_pershij_liniji_zelensjkij_anonsuvav_masshtabne_pidvishchennja_viplat_v_armiji_vzhe_u_chervni
https://comments.hab.media/242581-do_300_ticjach_na_pershij_liniji_zelensjkij_anonsuvav_masshtabne_pidvishchennja_viplat_v_armiji_vzhe_u_chervni
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242580-vijcjkovogo_zsu_zatrimali_na_habari_20_tisjach_dolariv_za_perepravlennja_natsgvardijtsja_za_kordon
https://corruption.hab.media/242580-vijcjkovogo_zsu_zatrimali_na_habari_20_tisjach_dolariv_za_perepravlennja_natsgvardijtsja_za_kordon
https://corruption.hab.media/242580-vijcjkovogo_zsu_zatrimali_na_habari_20_tisjach_dolariv_za_perepravlennja_natsgvardijtsja_za_kordon
https://corruption.hab.media/242580-vijcjkovogo_zsu_zatrimali_na_habari_20_tisjach_dolariv_za_perepravlennja_natsgvardijtsja_za_kordon
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242579-rocijsjkij_senator_zaochno_otrimav_15_rokiv_za_katuvannja_zhitelja_hersonshchini
https://crime.hab.media/242579-rocijsjkij_senator_zaochno_otrimav_15_rokiv_za_katuvannja_zhitelja_hersonshchini
https://crime.hab.media/242579-rocijsjkij_senator_zaochno_otrimav_15_rokiv_za_katuvannja_zhitelja_hersonshchini
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/242578-chovav_vid_deklaratsiji_avto_za_23_miljjona_na_kirovogradshchini_ogolosili_pidozru_nachaljniku_rttsk
https://corruption.hab.media/242578-chovav_vid_deklaratsiji_avto_za_23_miljjona_na_kirovogradshchini_ogolosili_pidozru_nachaljniku_rttsk
https://corruption.hab.media/242578-chovav_vid_deklaratsiji_avto_za_23_miljjona_na_kirovogradshchini_ogolosili_pidozru_nachaljniku_rttsk
https://corruption.hab.media/242578-chovav_vid_deklaratsiji_avto_za_23_miljjona_na_kirovogradshchini_ogolosili_pidozru_nachaljniku_rttsk
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242577-na_cherkachchini_zatrimali_politsejsjkogo_za_pidozroju_v_pobitti_mobilizovanogo__dbr
https://crime.hab.media/242577-na_cherkachchini_zatrimali_politsejsjkogo_za_pidozroju_v_pobitti_mobilizovanogo__dbr
https://crime.hab.media/242577-na_cherkachchini_zatrimali_politsejsjkogo_za_pidozroju_v_pobitti_mobilizovanogo__dbr
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/242576-apeljatcijnij_sud_skasuvav_rishennja_pro_viznannja_zniklogo_vijsjkovogo_pomerlim
https://war.hab.media/242576-apeljatcijnij_sud_skasuvav_rishennja_pro_viznannja_zniklogo_vijsjkovogo_pomerlim
https://war.hab.media/242576-apeljatcijnij_sud_skasuvav_rishennja_pro_viznannja_zniklogo_vijsjkovogo_pomerlim
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/242575-u_volincjkij_oblasti_netverezi_pratsivniki_ttsk_sprichinili_dtp
https://news.hab.media/242575-u_volincjkij_oblasti_netverezi_pratsivniki_ttsk_sprichinili_dtp
https://news.hab.media/242575-u_volincjkij_oblasti_netverezi_pratsivniki_ttsk_sprichinili_dtp
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/242574-okupanti_vdarili_bezpilotnikom_po_budinku_v_herconi_zaginula_zhinka
https://war.hab.media/242574-okupanti_vdarili_bezpilotnikom_po_budinku_v_herconi_zaginula_zhinka
https://war.hab.media/242574-okupanti_vdarili_bezpilotnikom_po_budinku_v_herconi_zaginula_zhinka
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/242573-ombudcman_lubinetsj_zajaviv_pro_porushennja_prav_ljudej_u_ternopiljsjkomu_ttsk
https://comments.hab.media/242573-ombudcman_lubinetsj_zajaviv_pro_porushennja_prav_ljudej_u_ternopiljsjkomu_ttsk
https://comments.hab.media/242573-ombudcman_lubinetsj_zajaviv_pro_porushennja_prav_ljudej_u_ternopiljsjkomu_ttsk
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/242572-cbu_v_odesi_zatrimala_agenta_rf_jakij_rejestruvav_terminali_starlink_dlja_okupantiv
https://crime.hab.media/242572-cbu_v_odesi_zatrimala_agenta_rf_jakij_rejestruvav_terminali_starlink_dlja_okupantiv
https://crime.hab.media/242572-cbu_v_odesi_zatrimala_agenta_rf_jakij_rejestruvav_terminali_starlink_dlja_okupantiv
https://corruption.hab.media/242596-the_times_sanctioned_ukrainian_schemer_alyona_shevtsova_becomes_owner_of_an_fca-authorized_british_company
https://corruption.hab.media/242595-sprava_eksvitsepremjera_chernishova_vaks_prodovzhiv_obovjazki_kolishnjomu_derzhsekretarju_minregionu_volodinu
https://corruption.hab.media/242594-obklav_daninoju_biznes_ta_seljan_na_kijivshchini_vikrili_golovu_gromadi_jakij_stvoriv_koruptsijnu_sistemu
https://crime.hab.media/242589-das_london-geheimnis_der_214l-h228ndler_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_vom_russischen_krieg_profitieren
https://corruption.hab.media/242584-vaks_prodovzhiv_aresht_eksministra_energetiki_galushchenka_ta_zmenshiv_zastavu_do_150_miljjoniv
https://corruption.hab.media/242578-shovav_vid_deklaratsiji_avto_za_23_miljjona_na_kirovogradshchini_ogolosili_pidozru_nachaljniku_rttsk
https://corruption.hab.media/242568-ispantsja_pereplutali_z_ukrajinkoju_sud_skasuvav_konfiskatsiju_velikoji_partiji_elitnogo_kanabisu_cherez_pomilku_mitnikiv
https://corruption.hab.media/242567-namagavsja_za_100_tisjach_vidkupiti_eksgolovu_banku_aljjans_vid_nabu_sud_viznav_vinnim_ekspartnera_jurkompaniji_miller_oleksija_nosova
https://corruption.hab.media/242564-sud_zobovjazav_politsiju_rozsliduvati_zakupivlju_elektromobilja_komunaljnim_pidprijemstvom_u_hmeljnitsjkomu
https://crime.hab.media/242560-vidpovidj_za_viktoriju_roshchinu_ukrajina_zaprovadila_sanktsiji_proti_rosijsjkogo_suddi_vahramjejeva
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://hab.media/privacy.html
https://hab.media/about.html
https://authors.hab.media/
https://position.hab.media/
https://comments.hab.media/
https://sport.hab.media/
https://crime.hab.media/
https://opinion.hab.media/
https://culture.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://conflicts.hab.media/
https://news.hab.media/
https://war.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://news.hab.media/
https://comments.hab.media/
https://sport.hab.media/
https://crime.hab.media/
https://opinion.hab.media/
https://culture.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://conflicts.hab.media/
https://tech.hab.media/
https://war.hab.media/
https://hab.media/

